

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

- 17797** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Subdirección General de Servicios Penitenciarios por la que se convoca licitación, en procedimiento abierto, para el suministro de gasóleo a los centros penitenciarios dependientes de la Secretaría General de Instituciones Penitenciarias.*

Advertido error en el anuncio publicado en el BOE número 121, de 21 de mayo de 2011, página 56719, en el punto 9. Apertura de Ofertas: apartado d), donde dice Fecha y hora: 28 de junio de 2011 a partir de las 10:00 horas, debe decir Fecha y hora: 21 de junio de 2011 a partir de las 10:00 horas.

Madrid, 24 de mayo de 2011.- Subdirector General de Servicios Penitenciarios.

ID: A110045110-1